

POZIV

na stručno predavanje "3D TEHNOLOGIJE ZA PODUZETNIŠTVO"

Grad Samobor, u suradnji s partnerima Zagrebačkom županijom i Poduzetničkim centrom Samobor te suradnicima: Udruženjem obrtnika Samobor, Pučkim otvorenim učilištem Samobor, Srednjom strukovnom školom Samobor, Obrtničkim učilištem Samobor, Razvojnoum agencijom Zagreb, Regionalnom razvojnom agencijom Zagrebačke županije i Centrom za transfer tehnologija Fakulteta strojogradnje i brodogradnje u Zagrebu provodi projekt „Mali tehnopolis Samobor“ koji je sufinanciran od strane Europske unije u sklopu Operativnog programa Razvoj poslovne infrastrukture.

Projekt ima za svrhu revitalizaciju objekata u bivšoj vojarni Samobor u poduzetničku potpurnu instituciju opremljenu s visokotehnološkom 3D opremom (printerom i skenerom).

U cilju informiranja poduzetnika o mogućnostima i prednostima primjene aditivnih tehnologija u proizvodnji te planiranim aktivnostima za nabavu specijalističkih tehnologija u projektu, zadovoljstvo nam je pozvati Vas na stručno predavanje "3D tehnologije za poduzetništvo".

Predavanje će se održati u Centru za mlade "Bunker", Ulica Savke Dabčević Kučar 8, Samobor, u ponedjeljak, 19. studenog 2018. u 18:00 h, sa sljedećim programom:

Vrijeme	Opis
18:00 – 18:10	Dobrodošlica & Uvod
	<i>Zamjenica gradonačelnika, Sanja Horvat Iveković</i>
18:10 – 19:00	"Primjena i koristi 3D tehnologija za poduzetništvo"
	<i>dr.sc. Damir Godec</i>
19:00 – 19:30	Pitanja i odgovori

Predavanje će se održati pod vodstvom mentora projekta dr. sc. Damira Godeca, voditelja Katedre za preradbu polimera i drva na Fakultetu strojogradnje i brodogradnje u Zagrebu.

Budući da je broj sudionika ograničen, molimo Vas da se prijavite za sudjelovanje najkasnije jedan radni dan prije održavanja radionice na e-mail: renata@pcsamobor.hr ili na kontakt brojeve 01 3336 830 ili 091 3325 348.

Dodatne informacije o projektu "Mali Tehnopolis Samobor" možete pronaći na stranici projekta <http://mali-tehnopolis.samobor.hr>.

Predavanje je besplatno za sve sudionike.

Zamjenica Gradonačelnika:
Sanja Horvat Iveković

